

Meglátogatjuk a vállalatokat

2024. szeptember 25-én a Muravidéki Gazdasági Kamara a **Right Skills 4U** projekt keretében látogatást szervezett a sikeres lendvai Barting d.o.o. és Varis Lendava d.o.o. vállalatoknál.



A céglátogatásokon a Göntérházi Kétnyelvű Általános Iskola és a Muraszemenyei Általános Iskola 7., 8. és 9. osztályos tanulói vettek részt. Mivel szlovén és magyar diákok is jelen voltak, a bemutatás kétnyelvű is volt.

Bartingban a vállalkozás igazgatója fogadott minket, amelynek fő tevékenysége az euró raklapok értékesítése és javítása, valamint a tej értékesítése. A vállalat érdekes bemutatása után az igazgató elmondta a fiataloknak, hogy milyen munkatársakat foglalkoztat, és gyakorlati tanácsokat adott nekik, hogy mire figyeljenek a pályaválasztáskor. Ezután meglátogattuk a raktárát és a műhelyt, ahol a raklapokat javítják. Utána a fiatalok kézbe vehették a szerszámokat. Minden iskola öt képviselőt választott, akik a raklapok összeszerelésén dolgoztak. Az első lépésekben a vállalat igazgatója, Robert Bažika segítette őket, majd önállóan folytatták, élvezettel tesztelve kézügyességüket. Mindkét csoport sikeresen összeszerelte a raklapokat. Az igazgató ezután mini raklapokat adott át a csoportoknak, amelyekre ráírta az iskolák nevét és logóját.

Varis Lendava is szívélyesen üdvözölte az általános iskolásokat. A HR-menedzser röviden bemutatta a vállalatot, az ösztöndíjakat, a gyakornoki lehetőségeket és a szünidei munkát. Ezután a tanulóknak fel kellett sorolniuk a vállalat által foglalkoztatott szakmákat, és lehetőségük volt megmutatni, mennyire jól ismerik a vállalatot. Ezt követte a vállalat műhelyeinek megtekintése, majd a tanulók csoportokra osztva kipróbálhatták magukat mozaikkészítésben, alkotásban, és nagyon jól szórakoztak.

A nap megmutatta azt, amit már korábban is feltételeztünk, hogy a fiatalok szeretnek kezükkel dolgozni; a rejtett és kevésbé rejtett tehetségek is felszínre kerültek. Úgy gondoljuk, hogy a céglátogatások kellemes emléket jelentettek a fiataloknak, és hogy a rendezvény segíteni fogja őket, amikor a pályaválasztásuk előtt állnak.

Ezúton szeretnénk megköszönni a vállalatok képviselőinek a részvételét.

Right Skills 4U



Right Skills 4U

